



Carlsberg Chill-Scandinavian Inspiration



总裁及首席执行官韦耀国访问中国 P7



惠州厂再创佳绩 P10



欧锦赛2008实况 P14



冰嘉上海上市小记 P15



西夏嘉酿第一届员工运动会 P23

风雨同舟 共渡难关 ——王总“5·12”震后成都之行

2008年5月12日，中国经历了史上罕见的大地震，四川汶川是此次灾难的中心，成都因距震中较近，也无可避免的受到了强烈影响，都江堰几乎毁城，正常的工作和生活已被打乱。这段时间里，对生命的唏嘘，对自然的惶恐，以及强烈的无助感，充斥着我们的生活。

在这样的时候，朋友亲人间的相互安慰，社会的关爱显得尤为重要，做为嘉士伯的员工，我们感受到了更多的温暖，那就是来自公司的关怀。地震以后，成都的很多同事就收到了来自嘉士伯大中华区高级管理层的慰问电话，电话里传来的熟悉的名字和亲切的问候，在这个时候让我们倍受感动。同样，来自嘉士伯各个地方各个部门的电话、邮件、短信也纷涌而来，这些问候中甚至有些人我们都不认识，公司

领导及同事们的关怀让我们再一次理解了什么是“嘉士伯大家庭”，并用我们的实际行动，支援更多需要帮助的人，继续传递着“嘉士伯的关怀”。我们知道，还有更多的问候是耽误在了中国移动和中国联通的网络中，但是这一份关心是没有什么能阻隔的。

王克勤总裁就是在这样的时候来到了成都，来和距灾区最近的同事们在一起。6月5日，我们接到通知，王总将会到成都看望公司同事。原本以为这只是一次平常的商务旅行，在这种特殊时候似乎显得奇怪，但当王总的秘书告诉我，王总要和同事们一起进餐，而且是抽出开会的空隙，坐早班机和晚班机当天来回时，我们才知道原来王总是专门来看望大家，一时间成都分公司的同事们都深受鼓舞。用餐的时候，王总给大家讲了一

段话，让我们振作精神，克服困难，在公司支持下重建生活。很平常的道理，但是王总是眼含热泪讲完的，他的热泪与白发，让我们看到了坚定与信念。对于地震中丧失亲人的同事，王总给予了更多的关怀，不仅与她单独交谈，安慰和鼓励，还亲自去到这位同事的住所看望她的家人。

大爱无言，公司领导和同事们所做的一切，帮我们度过了灾后最难熬的一段时间。经过这一次浩劫，很多人的人生态度发生了改变，对公司也有了更深的理解与认识，现在每当看到当时同事们发的邮件和信息时，心中总有暖意。要感谢的人很多，我想最好的表达就是我们重建美好生活。▼

撰文：钟琳 - 嘉士伯成都分公司
人事行政部





总裁致词 Letter from CEO

亲爱的同事们：

在北京2008奥运会和残奥会圆满结束的时候，嘉士伯亦已顺利完成收购排名世界第六位苏格兰·纽卡斯尔啤酒公司行动，这标志着嘉士伯已顺利成为世界第四大的啤酒集团。而2008年上半年的强劲业绩增长，意味着集团正稳步向着成为增长最快的啤酒企业目标迈进。在大中华区，我们努力地推行着各项的优化计划，也逐步加快各业务单位的交流和学习，争取超越本年度的工作指标，为未来的长期成长建立稳固的基础。

当世界金融风暴正席卷全球，各国都受到不同程度的影响，人们担心着未来的同时，我们也在进行2009年年度预算。面对种种不明朗因素，我们应如何计划新的一年工作目标？我想我们应更积极创新改革，建立强大的团队，以破釜沈舟的精神，像奥运选手们一样，向着标杆直跑，我们永不言败！正如集团总裁及首席执行官韦耀国先生说：「我们企业的成功，仰赖严谨的品牌建设，全方位的效益管理，强大而迅速的执行能力，对当地社会的责任感，及高素质的团队。」2009年是充满挑战的一年，韦耀国总裁在多次讲话中，总提到「以人为本」的管理理念，他说：「没有高素质的员工，一切目标和计划都是陡然。」我想在当今的企业管理中，人的因素的确至关重要。

提到「人」，不免想到了两类直接影响着我们企业发展的「人」，除了在企业外面的消费者和顾客外，就是我们企业中的每一个人。许多企业的管理者，不停的追求管理团队中各人都是精英，也有管理

者愿景和谐上进的工作团队，对我而言，两者都很重要。在高度竞争和充满挑战的2009年，我们更应把「以人为本」的精神，发挥到淋漓尽致！

二十年前，我还在以前公司工作的时候，有一天，一个颇顽皮的销售员穿了一条短裤，把总经理气得不得了，大家都以为总经理一定会重罚他。可是，总经理却在第二天把那员工的父母请到办公室，认真地商量如何一起把那年青人开导培养，那次的处理手法，给我上了宝贵的一课。当然在我们繁忙的日常工作中，已不可能因小事而要安排见家长，但那种「爱之深，责之切」的管理精神，的确值得深思。让我们细想一下，一天中我们对下属说了多少次的「谢谢！」，避免了多少次的「指责」，上司对自己的批评，我们如何的处理？是转头便嗤之以鼻，还是细作思想，把批评视为改进自己的标杆。我们有否把我们所在的单位视为自己的家？对这里发生的一切，以真诚、关心的态度对待。团队中有人成功，我们为之高兴，并虚心学习；有人跌倒，我们扶之一把。在追名逐利的社会气氛中，我们有没有洁身自爱，以崇高的专业精神，用公平、严己的态度以企业利益为先；更新思维，追求自我每天突破，并积极参与各项工作，胜不骄，败不馁。

要说的好像还有许多许多，但总括一句，要把2009年指标完成或作出超越，团队中每一成员的反思和更新是非常重要的。✿

王克勤
大中华区总裁

共赢 - Win Together 2008年 第2期

编辑委员会：刘詠然、李汶钟、钟琳、焦柳佳、周光华

办公地址：香港新界沙田小沥源安耀街3号汇达大厦1楼

鸣谢：王克勤、高浩峰、王章、马威、张毓、徐万里、张一心、陈宇翔、张浩森、黄坤、白晓佟、范跃民、郭丽、伍灿星、韩笑、张雪琳、许文华、秦申田、吕绮、王伟民、张燕、周杰、刘睿、孟新、陈养性、李慧琴、吴建建、李群娣

《共赢》是由嘉士伯人力资源部发行的刊物，本刊物仅限于在公司内部传阅。